

微软联手腾讯、联想等多家内地知名企业 Windows 10可多渠道免费升级

计划于今夏正式发布的Windows 10操作系统将通过指定方式免费升级使用。这或许是2015开年最令消费者感到实惠和振奋的新消息了。

3月18日,微软特意择深圳向中国用户宣布其Windows新动向——计划于今夏正式发布Windows 10操作系统,覆盖全球190个国家和地区及111种语言版本。其中,腾讯、联想、奇虎、小米等多家企业被选定合作对象,国内用户将通过多种渠道免费升级至Windows 10。

青年报 姜卓 王霞



方便

互联网提供商纷纷支持

当有些人尚未完全适应Windows 8操作系统,但转眼间,Windows 10也即将来临了。

日前微软在深圳宣布,Windows 10操作系统将于今年夏天面向全球190个国家和地区正式发布,支持110多种语言。据微软官方数据显示,截至目前,全球共有Windows用户逾15亿,而中国地区Windows电脑用户就有数以亿计。

值得注意的是,在推动Windows 10进入中国用户市场方面,微软有意挑选了分别在某些细分领域具有明显用户优势的厂商,作为推广Windows 10的合作对象。例如,CEM厂商代表企业联想、安全领域较为著名的奇虎、硬件与互联网融合的新秀代表小米,以及具有深厚用户基础的“互联网综合服务提供商”腾讯等。

作为支持方,联想方面透露,将在其中国2500家客户中心和指定零售店面“第一时间提供Windows 10升级服务”;通过奇虎360,至少有超过5亿Windows电脑用户可通过加速下载的几次点击实现Windows 10升级,同时,部分小米4的忠实用户将受邀帮助微软测试Windows 10,并为其未来发展贡献意见。

除上述渠道外,腾讯管家也将成为Windows 10在华免费推广的重要渠道。早在2014年3月,针对Windows XP系统退役,微软中国便联合腾讯、联想在京召开新闻发布会,正式公布Windows

XP用户支持行动”,授权腾讯电脑管家推出XP专版为中国2亿XP用户提供包括“系统升级援助”、“XP系统安全主动防御”在内的系统性升级、安全保护措施。

腾讯公司总裁刘炽平表示,Windows 10提供了众多创新之处,腾讯和微软将继续在多个Windows 10计划上进行合作。

据悉,基于此次微软与腾讯电脑管家达成的官方合作,未来1年内,用户通过腾讯电脑管家即可完成正版Windows 10的免费下载、安装、升级,不会再有昔日盗版一旦升级就遇到黑屏等囧事。

除腾讯管家外,QQ、腾讯视频也将加入Windows 10免费升级包中。据悉,腾讯将为QQ开发Windows 10通用应用,其广受欢迎的《英雄联盟》、《穿越火线》、《地下城与勇士》等PC游戏也将支持Windows 10和新的Windows商店。

广泛

原盗版系统也可升级

无论崭新的Windows 10操作系统有多华丽,面对庞大的中国市场,“盗版”仍旧是个无法回避的问题。

自从Windows进入中国市场以来,盗版Windows用户一直存在,且不在少数。但微软操作系统事业部执行副总裁特里·梅尔森在就该问题接受媒体表示时却异常坦率。

“原使用盗版Win7、Win8操作系统的用户也可通过指定渠道升级至Windows 10,但升级之后的操作系统仍旧为盗版,可能

无法与正版用户享受完全相同的功能,”特里指出。

不过,对于Windows XP操作系统,微软并未明确表示是否可升级或免费升级至Windows 10。

一位原Win8用户在接受笔者采访时表示,微软该表态颇令人意外,或许因为其竞争对手Mac OS系统近年来越来越多项目开始免费,为Windows的推广造成部分压力,所以升级Windows 10的路径相应放宽许多。但对于用户而言,能更便捷升级体验新系统当然是好事。”

不过,针对如联想等CEM升级通道,微软补充道,用户升级Windows 10是免费的,但如果用户重新购买预装Windows 10的新电脑,微软则要向CEM厂商收取一定费用。

与此同时,微软在Windows 10可能带来的硬件创新方面,推动也是不遗余力。

现场同步亮相的“Windows Hello”,可令用户更加简便安全地通过脸部、虹膜或指纹等生物特征认证来登录设备、网站及服务,且这些生物数据将仅在设备上本地保存并匿名化,不会与除用户自己之外的任何人共享。

据悉,“Windows Hello”是微软推动硬件创新的核心部分——鼓励硬件合作伙伴提供支持“Windows Hello”的Windows 10设备。

此外,微软还在Windows 10设备家族中推出了高通DragonBoard 410C,这是第一个集成了Wi-Fi、蓝牙和GPS以及智能手机级骁龙410芯片组的Windows 10开发版。

■ 资讯

电力员工高空排险保供电

本报讯 日前,一影视制作公司在松江新浜镇工业园区内放飞航拍器,不料机器升空后盘旋了才两圈就突然失控,一头撞上了旁边的1万伏双层高压线,卡在夹层中动弹不得。最终,在松江电力公司员工帮助下,这台价值近20万元的航拍器被小心翼翼取下,完整地交还给用户。

据了解,当天松江供电公司出动了一部高空带电作业车和5名电

力抢修员,才将航拍器取下。当价值20多万的“八爪鱼”交还至用户朱先生手中,他连声向电力师傅道谢。松江供电公司提醒广大市民:春暖花开到来时,越来越多人会选择在闲暇时放风筝、放飞航模,放飞时务必远离高压线,这样才安全。万一风筝等异物挂线,绝不能自己爬上去拿,要由电力专业人员清除异物,以减少供电线路故障给百姓带来的不必要停电。沈峥

IIC 2015春季论坛在沪举行

青年报 王霞

本报讯 3月18日,为期3天的IIC 2015春季论坛在沪揭幕。本届论坛由环球资源主办,密切关注当前技术热点,涵盖智能家居、智能设备、电源管理、功率半导体、汽车电子,以及IC和PCB设计,囊括6大专题系列技术研讨会以及共逾40场演讲和圆桌讨论。

环球资源旗下企业联盟eMedia Asia Limited总裁石博廉表示,“未来,智能互联设备将

持续蓬勃发展,企业们将从半导体到终端产品展开市场份额争夺战。但正如本届‘全球CEO峰会’的演讲嘉宾指出,优化用户体验、满足用户真正需求将成为产品成功的制胜法宝。IIC一直积极将全球视野和技术带给中国企业,帮助他们实现这一目标。”据悉,与去年相比本届论坛预登记报名出席人数增长超过50%。来自Amel、安华、飞思卡尔、IDT、联发、高通等半导体企业及德科技、泰克等测试测量行业代表专家也要出席本届论坛并发表演讲。

爱奇艺《爱上超模》将开播

青年报 王霞

本报讯 3月18日,由爱奇艺出品、京东冠名的时尚真人秀《爱上超模》开播仪式在沪举行。该栏目由百人制作团队和14位选手在墨尔本历经60天x24小时的海外拍摄而成,通过任务挑战、硬照拍摄的专业考核进行淘汰,角逐出一位新生代超模。爱奇艺CMO王湘君表示,“除品牌冠名、广告贴片外,超模选手在节目中的穿着装扮均在京东有售,为中国视频用户‘买其所看、买其所想’铺平道路,降低了用

户跨平台购买成本。”

京东开放平台服装事业部总经理刘红则认为,“节目的时尚气质以及爱奇艺提供的创新广告技术可提升用户便捷购物体验,整体调性也与京东服装的定位契合,此次双方联手获得‘开创一次向上击穿互联网,向下击穿零售业’的历史先河。”

据悉,《爱上超模》将于3月21日起,每周六晚22:00在爱奇艺全网独播。同时,作为一档纯互联网自制节目,《爱上超模》还将反输电视台,在湖北卫视独家播出。

互联网+的经济贡献日益增强

本报讯 近期,“互联网+”一词成为市场热点。今年政府工作报告首次提出了“互联网+”概念,并且将制定“互联网+”行动计划。国务院总理李克强在答记者问时也表示,“站在‘互联网+’的风口上顺势而为,会使中国经济飞起来。”

“目前,互联网已经渗透到我国经济发展中的每一个角落,‘互联网+’概念的提出将全面提升与互联网相关产业的发展,并且在发展过程中促进资源整合,进而产生新的投资热点,给我国资本市场增添新的前进动力。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新在接受采访时表示。

董登新称,“互联网+”行动计划的适时推出将进一步规范和完善我国互联网金融的发展。此外,资本市场将借助互联网

+”行动计划逐步完善多层次资本市场建设,同时资本市场未来将向更多互联网企业敞开上市大门。

中投顾问宏观经济研究员马遥在接受采访时表示,“互联网+”的本质就是其他行业借助互联网平台实现创新发展。“互联网+”行动计划中,互联网平台的规范、健康、有效发展是关键所在,国家应制定互联网产业扶持政策,建立公平竞争秩序。

“互联网金融作为当下最流行的热点,其积极影响是多方面的。互联网金融可以实现投资者与资金需求方之间的直接交易,通过平台控制风险可以有效帮助小微企业融资。同时,未来互联网金融企业登陆资本市场之后,也会为投资者带来更多投资机会。”马遥称。